
44    
SMART
COMFORT
SOLUTION

45    
SMART
COMFORT
SOLUTION

MARGOTMARGOT TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SPECIFICHE TECNICHE

POLTRONCINA _SCOCCA IMBOTTITA
La scocca è in schiumato a freddo di poliuretano da stampo, di densità 40 kg/mc, con un inserto in polipropilene caricato a fibra e appositamente 
sagomato per dare al contempo solidità, ergonomia ed elasticità. 
Nella parte inferiore del sedile sono previsti degli inserti inglobati nella scocca portante in plastica per poter accogliere il fissaggio delle varie 
soluzioni di base. 
Un guscio tappezzato sempre in polipropilene chiude e definisce omogeneamente la vista inferiore della scocca.

BASI

La VERSIONE 4 GAMBE LEGNO è composta da 4 masselli torniti in ROVERE in finitura naturale e avvitati su un componente in ALLUMINIO PRESSOFUSO 
fissato alla scocca e rifinito dal guscio sottosedile.

La VERSIONE A TRESPOLO è composta da una base PRESSOFUSA in ALLUMINIO, disponibile nelle finiture LUCIDO o VERNICIATO NERO a polveri, che 
viene fissata alla parte centrale della scocca portante.

La VERSIONE SU 4 RAZZE è composta da una base PRESSOFUSA in ALLUMINIO che integra una colonna fissata nella parte inferiore della scocca. 
La base è disponibile nelle finiture LUCIDO o VERNICIATO NERO a polveri.

La VERSIONE A 5 RAZZE su ruote è composta da una base PRESSOFUSA in ALLUMINIO a 5 razze sulla quale si innesta una colonna fissata nella parte 
inferiore della scocca. La base è disponibile nelle finiture LUCIDO o VERNICIATO NERO a polveri.

Le ruote possono essere dure o morbide in base alla tipologia di pavimento esistente.

POLTRONA LOUNGE _SCOCCA IMBOTTITA
La scocca è in schiumato a freddo di poliuretano da stampo, di densità 40 kg/mc, con un inserto in metallo composto da tondini e piatti in ferro 
saldati. Nella parte inferiore del sedile sono previsti degli inserti inglobati nella struttura.

BASI

La VERSIONE 4 GAMBE LEGNO è composta da un telaio con innesti a pettine in massello di ROVERE in finitura naturale.

La VERSIONE SU 4 RAZZE è composta da una base PRESSOFUSA in ALLUMINIO che integra una colonna fissata nella parte inferiore della scocca. 
La base è disponibile nelle finiture LUCIDO o VERNICIATO NERO a polveri.

RIVESTIMENTO
Tutta la famiglia MARGOT è tappezzabile con tessuti in CATEGORIA B e CATEGORIA C proposti in cartella IVM.

FAUTEUIL - COQUE REMBOURRÉE
La coque est en mousse de polyuréthane moulée à froid, d’une densité de 40 kg/m³, avec un insert en polypropylène renforcé de fibre et usiné de 
manière à assurer à la fois la solidité, l’ergonomie et l’élasticité. 
Sur l’envers de l’assise se trouvent des inserts englobés dans la coque portante en plastique pour pouvoir accueillir la fixation des différentes 
solutions de piètement. 
Un carter en polypropylène, revêtu de tissu, ferme et définit de manière homogène la vue inférieure de la coque.

PIÈTEMENTS

Le PIÈTEMENT 4 PIEDS BOIS est composé de 4 pieds tournés en CHÊNE massif, finition naturelle, et vissés sur une pièce en ALUMINIUM MOULÉ SOUS 
PRESSION fixée à la coque et masquée par le carter inférieur.

Le PIÈTEMENT PYRAMIDAL est composé d’un piètement en ALUMINIUM MOULÉ SOUS PRESSION, disponible dans les finitions POLI ou LAQUÉ POUDRE 
NOIR, qui est fixée à la partie centrale de la coque portante.

Le PIÈTEMENT 4 BRANCHES est composé d’une base en ALUMINIUM MOULÉ SOUS PRESSION dans laquelle s’insère une colonne fixée dans la partie 
inférieure de la coque. Le piètement est disponible dans les finitions POLI ou LAQUÉ POUDRE NOIR.

Le PIÈTEMENT 5 BRANCHES sur roulettes est composé d’une base à 5 branches en ALUMINIUM MOULÉ SOUS PRESSION dans laquelle s’insère une 
colonne fixée dans la parte inférieure de la coque. Le piètement est disponible dans les finitions POLI ou LAQUÉ POUDRE NOIR.

Les roulettes peuvent être dures ou souples en fonction du type de revêtement de sol.  

FAUTEUIL LOUNGE - COQUE REMBOURRÉE
La coque est en mousse de polyuréthane moulé à froid, densité 40 kg/m³, avec un insert en métal composé de fers ronds et de fers plats soudés. 
Sur l’envers de l’assise se trouvent des inserts intégrés dans la structure.

PIÈTEMENTS

Le PIÈTEMENT 4 PIEDS BOIS est composé d’un châssis avec assemblage à queue droite en CHÊNE massif finition naturelle.

Le PIÈTEMENT 4 BRANCHES est composé d’une base en ALUMINIUM MOULÉ SOUS PRESSION dans laquelle s’insère une colonne fixée dans la partie 
inférieure de la coque. Le piètement est disponible dans les finitions POLI ou LAQUÉ POUDRE NOIR.

REVÊTEMENT
Toute la famille MARGOT peut être revêtue avec des tissus de la CATÉGORIE B et de la CATÉGORIE C proposés dans le nuancier IVM.

EASY CHAIR - PADDED SHELL
The shell is made of cold moulded polyurethane foam with a density of 40 kg/m³. 
It features a polypropylene insert reinforced with fibre and shaped specifically to make it simultaneously solid, ergonomic and flexible. 
Inserts are incorporated into the plastic shell frame under the seat, for attachment of the various base solutions. 
Upholstered polypropylene casing covers and evenly delineates the underside of the shell.

BASES

The 4-LEG WOODEN BASE consists of four solid OAK turned pieces in a natural finish, screwed onto a DIE-CAST ALUMINIUM component attached to 
the shell and finished with the under-seat casing.

The 4-STAR VERSION consists of a DIE-CAST ALUMINIUM base available in POLISHED or POWDER-COATED BLACK finish, which is attached to the 
central part of the supporting shell.

The FLAT 4-STAR VERSION consists of a DIE-CAST ALUMINIUM base with a column incorporated in the underside of the shell. 
The base is available in POLISHED or POWDER-COATED BLACK finish.

The 5-STAR VERSION on castors consists of a 5-star DIE-CAST ALUMINIUM base with a column incorporated in the underside of the shell. The base is 
available in POLISHED or POWDER-COATED BLACK finish.

The castors can be hard or soft to suit the type of floor.

LOUNGE CHAIR - PADDED SHELL
The shell is made of cold moulded polyurethane foam with a density of 40 kg/m³, with a metal insert consisting of welded steel rods and plates. 
Inserts are incorporated into the plastic shell frame under the seat.

BASES

The 4-LEG WOODEN BASE consists of a frame with solid OAK comb joints in a natural finish.

The FLAT 4-STAR version consists of a DIE-CAST ALUMINIUM base with a column incorporated in the underside of the shell. 
The base is available in POLISHED or POWDER-COATED BLACK finish.

UPHOLSTERY
The entire MARGOT family can be upholstered with CATEGORY B and CATEGORY C fabrics in the IVM fabric chart.
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